

CSONGRÁDI HIRADÓ

Tek. M. Nemzeti Múzeum
2 pld. Budapest

Előzetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
Vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárorság tér 2.
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 241. szám.

Szerkesztési és kiadási felelős: Bartoss Károly.

1934. október 25. csütörtök.

A Nemzeti Egység csongrádi szervezete lankadatlan erővel dolgozik Gömbös Gyula miniszterelnök nemes célkitűzéseinek megvalósításáért

A választmány elhárítja azokat a kísérleteket, amelyek személyi harcok provokálásával kívánják az eredeti célkitűzéseitől eltéríteni a szervezetet

A Csongrádi Ujság f. évi okt. 21-iki számának egyik cikke személyeskedő támadásával a Nemzeti Egység csongrádi szervezetének vezetését is bele szeretné vonni a személyeskedő harcokba, amire a Nemzeti Egység csongrádi választmánya f. hó 24-én ülést tartott és a következő nyilatkozat tételével bizta meg az elnökséget:

„A Nemzeti Egység szervezete soha személyi harcokba nem avatkozott. A Nemzeti Egység célja a Gömbös Gyula miniszterelnök által hirdetett eszmék és gondolatok megvalósítása Csongrád városnak és az egész magyarságnak jövőjét csak úgy tudjuk biztosítani, ha becsületes összefogással, a magyar erőket egységesítjük. Ehez a munkához kér-

jük minden polgárúrsunk támogatását. Csongrád város érdeke megköveteli, hogy benne minden erő becsültesen és főleg őszintén összefogjon, mert csak így tudjuk elképzelni, hogy eredményt lehessen elérni.

Ami pedig a Csongrádi Híradót illeti, a Nemzeti Egység szervezete hálásan köszöni, hogy a szervezet hivatalos közleményeinek mindenkor díjtalanul helyt adott és hogy a szervezet célját mindenkor önzellenül szolgálta.

Az elnökség

A fenti nyilatkozat, — amelyet hálás köszönettel veszünk tudomásul — felment bennünket attól, hogy a személyeskedő támadásra a sajtóper folyamatba tételén túlmenően reflektáljunk.

Krüger Aladár o. gy. képviselő és alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán támogatása tette lehetővé a városháza felépítését

— cím alatt f. hó 23-án közölt cikkünkre vonatkozóan az alábbi „helyreigazító nyilatkozatot” kaptuk:

Csongrád megyei város polgármesterétől.

„Csongrádi Híradó Tekintetes Szerkesztőségének Csongrád.”

„Tekintettel arra, hogy a Csongrádi Híradó 1934.

évi október hó 23-iki számában a városháza építéssel kapcsolatban megjelent cikk részben valótlan állításokat tartalmaz, részben pedig a való tényeket hamis szinben tünteti fel, az 1914. évi XIV. tc. 20. §-a alapján Csongrád megyei város polgármesteri hivatala az alábbi helyreigazító nyi-

latkozat közlését kéri.”

„Csongrád megyei város polgármesteri hivatala, Csongrád képviselőtestülete elé az elkészült városháza építési költségvetését már bemutatta, melyszerint az építés keréken 59.000 pengőbe került, mely bejelentést a képviselőtestület tudomásul is vett. Ezen összeg a képviselőtestület által megszavazott 55.000 P városháza építés alapból és a Gazdasági Egyesülettel szemben fennállt 8000 pengő követelés egy részéből lett kifizetve.”

„Az 55.000 P városház építési alap a következő tételekből adódott: A régóta tartalékoltt 129.673 P városházépítési alapból a kölcsönvételek után fennmaradt 12.305 pengőből; az 1933. végén mutatkozó 19.254 P közpénztári maradványból, mint ez évben megtakarított összegből, továbbá 23.440 P közpénztári hitelátutalásból.”

„Ki kellett ezt mutatnom annál is inkább, mert ha igaz lenne a Híradó azon állítása, hogy Csongrád 60—70.000 P összeget kapott, úgy ezen összeg amár kimutatott 55.000 pengővel együtt körülbelül 120.000 pengőt tesz ki, holott a városháza keréken csupán 59.000 pengőbe került; így az lehet a látszat, hogy a hiányzó összeg illetéktelen kezekbe került, miért is ezuton is kérem a Híradó szerkesztőségét; közölni szíveskedjék velem azt, hogy a kérdéses 60—70.000 P mikor, mily címen érkezett Csongrádra, mert én ily összegről a legnagyobb kutatásom dacára sem tudok. Kijelentem, hogy hajlandó vagyok szerkesztő urnak ezen jelzett összeg kikutatásában segítségére lenni, mely ténykedését előre is köszönve vagyok

hazafias köszöntéssel:
Dr. Piroška János s. k.

A sajtótörvény értelmében a helyreigazító nyilatkozathoz kommentárt fűzni nem szabad, — ha a helyreigazítás megfelel a törvényes kellékeknek. A fenti nyilatkozat azonban nem tekinthető helyreigazításnak, — elsősorban, mert a benne foglalt tényállások nem vonatkoznak a helyreigazítási kívánt cikk megállapítására, másodsorban pedig, mert a nyilatkozatnak megállapításainkat cáfoló része — a (4. bekezdés) St. 20. §. 3. pontjával ellentétben nem „csak ténybeli kijelentéseket, vagy tényállításokra vonatkozó egyszerű cáfolatot tartalmaz” és végül mert a helyreigazítás 4. bekezdésének „valótlanúsága nyomban, kétségbevonhatatlanul igazolható.”

A fentiekre tekintettel a polgármester ur nyilatkozatát, mint egyszerű hozzászólást közöljük és nyomban meg is tesszük észrevételeinket.

A városház-építési alap mindenki által ismert elszámolását, sem legutóbbi cikkünkben, sem azelőtt, nem kifogásoltuk. Ismételtén megállapítottuk, hogy a városháza felépítéséhez a Greskovics Pálgyűjtötte teglákon és a régi épületből kikerült fa anyagokon kívül szükséges építési anyagokat a városház-építési alap címén rendelkezésre állott 55, illetve 59.000 pengőből vásárolták. Anyagokra tehát ezt az 59.000 pengőt fordították; de a beépített anyagok értéke, — ha hozzászámítjuk a teglák és régi anyagok értékét — meghaladja az 59.000 pengőt, tehát már így is kissé merész megállapítás az, mely szerint „a városháza keréken csupán 59.000 pengőbe került”. Ha csak ez a 59.000 pengő állt volna rendelkezésre, a megvált és 59.000 p-ért vett anyagok ma is hatalmas anyagkészletet képviselnének

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

és parlagon hevernének és a városi hivatalok ma is a régi épületben lennének. Alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán és dr. Krüger Aladár o. gy. képviselőnk az építést és ez volt legutóbbi cikkünk meg nem cáfolat megállapítása — tehát ennek a nagy anyagkészletnek épületbe építést tettek lehetővé — a lakosság külön megterhelése nélkül.

Ilyen körülmények között legalábbis furcsának találjuk annak még csak a megkísértését is, hogy elakarja hitetni bárki is a polgársággal, hogy csak 59.000

pengőbe került a városháza! A város pénzéből tényleg kb. 59.000 pengőt fordítottak erre a célra, de csak úgy vált ez lehetségessé, hogy a vármegye Csongráddal írtó főispánja és kiűnő o. gy. képviselőnk 60-70 000 pengős segély készítségével a minden építkezés legfontosabb tételének, a munkabéreknek terhe alól mentesítette a lakosságot. Csodáljuk, hogy az illetékesek effajta viták provokálásával és ilyen „helyreigazításokkal” fejezik ki a hálát és köszönetet a csongrádi városháza a tulajdonképpeni felépítői iránt... — s. k. —

November első napjaiban indul Rómába a miniszterelnök

Gömbös Gyula miniszterelnök tudvalévően kedden délután hazaérkezett nagyjelentőségű lengyelországi utjáról. Hazaérkezésével aktuálisá vált Rómába való utazásának ügye. Értesülésünk szerint a miniszterelnök no-

vember első napjaiban indul el Rómába és ezalkalommal Bécsben megvizsgálja utját, hogy rövid látogatást tegyen Schuschnigg osztrák kancellárnál. A kancellárnál történő látogatás teljesen magánjellegű lesz.

November 20-ára összehívták a népszövetség rendkívüli közgyűlését

Genfben jelentik: A népszövetség főtitkára levelet intézett a népszövetség valamennyi tag államához. A levél közli, hogy az a bizottság, amelyet az ezévi közgyűlésen Bolívia és Paraguay vizsgálja ü-

gyében kiküldött, a ráruházott hatalommal fogva rendkívüli népszövetségi közgyűlést hív össze. A rendkívüli közgyűlés november 20-án délután 4 órakor lesz Genfben.

Tyler kedvező jelentése az ország pénzügyi helyzetéről

Tyler, a Népszövetség pénzügyi megbízottja, elkészítette jelentését az ország pénzügyi helyzetéről az 1934. év harmadik negyedében. A jelentés be-

vezetése a következő főbb megállapításokat tartalmazza:

A július elsejével kezdődő pénzügyi év első negyedére vonatkozó ideig-

Ifj. Kókai Imre

terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. üzletében
LISZT, BUZA, ROZS, ÁRPA, TENGERI, tengeridara, árpaliszt, korpa, csirke-dara, BURGONYA és kenyér mindenkor a legolcsóbban szerezhető be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám 54. Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hízó sertéseknek, valamint növendékállatoknak **szénsavas mészliszt és Nefla lucernaliszt beszerezhető.**

Konkolyozó és tengerimorzató gép kölcsön kapható.

Ha szereti s félti ruháit
festesse, tisztítsa
„Kovács” kelmefestőnél
Csongrád
Kossuth utca 1. (Strasser üzlete mellett)
Gallér fényezés! Olcsó árak!

lenes adatok alapján szemlélve az állam pénzügyi helyzete, változatlanul látszik és a gazdasági helyzet élénkítése nélkül nem is várható további haladás. Az elmúlt két évben azonban a helyzet nagy javulást mutatott, ami különösen kitűnik akkor, ha emlékeztünkbe idézzük, hogy 1932-33-ban, amikor az előirányzat papíron egyensúlyt mutatott, tényleg 88 millió pengős készpénzhiány mutatkozott, míg 1933-34-ben a készpénzhiány 38 millió pengőre csökkent.

A javulás részben annak az erélynek tulajdonítható, amellyel a kiadásokat csökkentették, a bevételeket pedig emelték, részben pedig az 1933. év bőséges termésének, amely a kereskedelemnek, termelésnek és fogyasztásnak megadta a már nagyon is szükséges lendületet. Az állam által a legsúlyosabban eladósított gazdáknak nyújtott kamatkönyvitések kétségtelenül megkönnyítették az ebben részesülőeknek adóik megfizetését. Kétséges, hogy a jelenlegi kiadászínvonalat lehet-e tovább leszállítani. Eltekintve a polgári tisztviselők számának csökkentése révén elérhető fokozatosan érvényesülő megtakarításoktól, ez az eljárás a közeli években nemigen hozhat jelentékeny megtakarítást. Mindenestre azonban nem lehet megengedni, hogy a kiadások ismét emelkedjenek. Általában véve a gazdasági alaphelyzetet, nem mutat javulást. A belföldi gabonaárakban erős emelkedés állott be, ami azoknak a gazdáknak használt, akiknek eladó gabonájuk van. Az 1934-iki gabona termés nem nagy, de jóval az átlag felett lévő kukorica és burgonyatermés kárpótlást fog nyújtani.

A költségvetési egyensúly révén elért feltűnő haladás dacára a helyzet nem tekinthető biztosított

nak. A költségvetési helyzet szükségessé teszi egyrészt, hogy szigorúan ügyeljünk arra, hogy a megtakarítások elérésére irányuló akarat ne gyengüljön, másrészt, hogy mindent megtegyünk, hogy az adófizető részére adóinak az állammal szemben való lerovását megkönnyítsük. Az egész ország adófizetői hasznát látnák annak, ha az összes önkormányzatok és üzemeik költségvetését összehangba lehetne hozni a jelen idők követelményeivel.

Magyarország külkereskedelmi összfordalma az utóbbi időben nem emelkedett úgy, mint pár hónappal ezelőtt. Az elmúlt év megfelelő hónapjához viszonyítva a behozatal még mindig emelkedik. A kivitel úgy mennyiségileg, mint érték tekintetében hanyatlást mutat. A kliring és más kereskedelmi megállapodások ismételt revíziója jelentékenyen csökkentette azon szabad rendelkezésre álló külföldi devizáknak az összegét, amelyek azelőtt a Magyar Nemzeti Bank rendelkezésére jutottak. Mind nehezebbé válik a szükséglet fedezése, még a jelenlegi erősen csökkentett alapon is.

Köszönetet mond a jelentés Henry I. Bruce-nak, a Magyar Nemzeti Bank tanácsadójának azokért az adatokért, amelyek a jelentésnek a bank helyzetével, a deviza-ellenőrzéssel és a kompenzációval, valamint a kliring megállapodásokkal foglalkozó részei alapjának.

Fizessen elő a Híradóra!

Lakodalmi meghívókat egyszerű és diszes kivitelben olcsón készít

László és Szekeres könyvnyomdája, Uri utca.

Mindennap vegyen Híradót.

Tíz hónapra itélték

Szabó Munkácsy alatti napször volt. Legtos lopásos Amikor legyikösságetni: olfelmetszet ereket. Szállították a várházba, ahol Amikor kórházból előzőleg pokrócot is elpusztusban újgyét mártak, de akkor olydon viseltrendelték megvizsgálat megállapítást, hogy épelméjű, de került törvényesítésre el és 10 évre ítélték.

FIGYEL!

A nagy szőrme

szőrme mindenféle legújabb kapható, árúim jó Szakmában a legolcsóbban

TAPOSEF szőrme

Akarat? takarítani?

NERO NERO NERO

NERO

Popper

Ugyanolyan helyek, és lakodalmi tárgyak készíthetők.

Használt aranyat 2.90 P-től vegyünk észre

HIREK

Napirend. Október 25 esütörtök. Róm. kath. B. Mór pécsi pk. Ref. Blanka. Nap kel 6 ó. 16 p., nyugszik 16 ó. 39 p.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör és a Szt. István gyógyszerár.

Varható időjárás: Délnyugatra forduló légáramlás, az ország nyugati részén felhőssebb, reggel sokhelyen esővel. A hőmérséklet csökken.

Kinevezés. A m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter **Csongrádi György** téli gazdasági iskolai igazgatót Csongrád vármegye iskolán kívüli népművelési bizottsága tagjává az újabb hároméves időszak tartására kinevezte.

Turi Jánosné

értesíti az i. t. hölgyközönséget, hogy a Szűk u. sarkán, a Szakáll-féle házban levő fodrász üzletben

a vizondolálást, manikűrözést és hajfestést megkezdté. Kéri a tisztelt hölgyközönség szíves pártfogását. **Olcsó árak!** Figyelmes kiszolgálás.

Butorvásárló közönség figyelmébe!

Mielőtt butorszükségletét beszerezné, tekintse meg **BUTORÜZLETEMET**, ahol legszebb és legmodernebb butorokat legolcsóbb áron vásárolhat.

Tisztelettel
Szamosközy Sándor
Kossuth tér 15.

Standard ORON EKR **RÁDIÓ**
ajándékok olcsó árban

CSILLÁR
és villamos cikkek,
szerelések meg-
bizható, olcsó
beszerzési forrása

Engel Mihály cégnél
Díjtalan költségvetés
és bemutató.
Kedvező részletfizetés.
Használt égőjét becserelem.

Hunyadi tér 1. sz. alatt
egyszobás lakás kiadó, ér-
tekezés a fenti szám alatt.
981

Békülni akarok, ha kell mindenkivel, Be is bizonyítom az alanti rimmel

Egyebet sem hallok, csak a veszekedést,
Azért folytatom most ismét a verselést.
Ki — kire haragszik, engem nem érdekel,
Vagy, ha a két sógor bármit is énekel.

Majd bánják — ha egyszer — a nagy „kü“ elrepül,
Megiássák, hogy onnan mindenki menekül.
Én meg majd csak nézem innen „elmerengve“,
Más ugrott helyettem ismét a verembe.

A „kü“ ha elrepül, nem tudni hol áll meg,
Vagy, hogyha már megállt, kit hogyan talált meg.
Ide ugysem repül, mert magasan állok,
Még a hozzá mindig „tisztá ruhát váltok.“

Tanuljanak tőlem, nem kell haragudni,
Máshoz is csak elmegy — úgy tudom a Fábri.
De most nem mint timár, mert most végrehajtó,
Ő róla nem zenghet rosszat már a sajtó.

Igy hát az én „böröm“ be van biztosítva,
Hogy timár kezébe nem kerülhet soha.
Nem is célirányos „az én böröm vékony“,
A gerincem azért soh'sem volt hajlékony.

Béküljünk meg végre, becsüljük meg egymást,
Ne kiabáljanak mindent miránk folyvást.
Józan ember erre ugyis egyet alszik,
Annak nincs igaza, ki viccért haragszik.

A toronyőr.

Ülést tartott a képviselőház

Négy hónapos nyári szünet után kedden délután tartotta a képviselőház első ülését. Az ülésen igen nagy számban jelentek meg a képviselők. A kormány tagjai a külföldön tartózkodó Kánya Kálmán külügyminiszter kivételével mind megjelentek az ülésen.

Gömbös Gyula miniszterelnököt terembelépésekor lelkesen megtapsolták. Almágy László elnök 5 óra után néhány perccel nyitotta meg az ülést. Elnöki előterjesztése során bejelentette, hogy ugy Hindenburg tábornagy német birodalmi elnök, mint a mártírhalt hált Dollfuss osztrák szövetségi kancellár elhunytakor a képviselőház kegyeletos részvételének illetékes helyen kifejezést adott, majd így folytatta:

— A marseillei gyilkosmerénylet áldozata lett I. Sándor Jugoszlávia királya és Barthou Franciaország külügyminisztere. A világ művelt nemzetét, sőt az egész emberiséget erkölcsileg és érzelmileg átható emberi szolidaritás együttérzése alapján emlékezem Sándor jugoszláv király öfelsége megöletésével a szomszédos Jugoszláviának és külügyminisztere meggyilkoltatása által Franciaországot ért súlyos veszteségről. A

magyar nép ősi nemzeti jellege és egyenessége elítéli a marseillei és ehez hasonló bűncselekményeket. Részvétünknek kifejezést adva, ezt jegyzőkönyvbe foglaljuk.

A Házelnök szavait a kegyelet kifejezésül állva hallgatták végig és egyhangulag elfogadták az elnök indítványát.

Az elnök ezután megemlékezett az időközben elhunyt Káger József és Herczeg Béla dr. képviselőkről. Az elhunyt képviselők emlékét jegyzőkönyvben örökítették meg.

A benyújtott törvényjavaslatok

Több elnöki bejelentés után Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter 6 törvényjavaslatot terjesztett elő:

A vasuti árufuvarozás, a vasuti személy- és podgyászfuvározás és rendelésre szóló fuvarlevéllel küldött áru fuvarozása tárgyában kötött római nemzetközi megállapodás becikkelyezéséről. A Szeged—csanád vasut részvénytársaságról, továbbá a kairói egyetemes postaszervezés és a madridi távközlés nemzetközi egyezményének becikkelyezéséről szólnak a törvényjavaslatok. Azonkívül jelentést terjesztett be

a kereskedelmi miniszter az iparfelügyelők 1933. évi tevékenységéről.

Kállay Miklós földművelésügyi miniszter be-terjesztette a gazdasági cselédek szolgálatidejének megváltoztatásáról szóló törvényjavaslatot és az erdőtervényjavaslatot.

Lázár Andor igazságügyminiszter az országos ügyvédi gyám- és nyugdíjintézetéről szóló törvényjavaslatot, vitéz Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter pedig a balatoni fürdők fejlesztéséről szóló törvényjavaslatot terjesztette be.

A Ház a benyújtott törvényjavaslatokra egyes miniszterek kérésének megfelelően kimondotta a sürzősséget.

Az elnök ezután bejelentette, hogy Griger Miklós a Magyarság című lap betiltása tárgyában napirend előtti felszólalásra kért engedélyt

A Ház 106 szavazattal 64 ellenében nem adta meg az engedélyt. Az elnök ezután napirendi indítványt tett, hogy a Ház legközelebbi ülését november 12-én, hétfőn délután 5 órakor tartsa.

Eckhardt Tibor szolt elsőnek a napirendhez, a földmunkásság helyzetét ismertette.

Kállay Miklós földművelésügyi miniszter megjegyezte, hogy a kérdéssel már akkor kezdett foglalkozni, amikor már kintunt, hogy a termés egyes vidékeken elpusztult és a lakosság egy része nem jutott munkához. Személyesen bejárta ezeket a vidékeket, bejárta Békés vármegyét is és nyomban megtette előterjesztéseit a minisztertanácsnak. A teendő intézkedéseket a lehető leggyorsabb menetben hajtja végre. A súlyos helyzetben lévő vidékek számára nyújtott segítség pénzübeli értéke 8.5 millió pengő, ami mai helyzetünk mellett a legnagyobb erőfeszítést jelenti. Szerepel a segítség között vetőmaggal való ellátás, különböző közmunkák, az adófizetés megkönnyítése és kamatfizetések enyhítése.

Az inségmunka akció folyamatban van. Az erdősítési terveket mind elkészítették és mihelyt a költségvetési helyzet megengedi, a kormány azonnal hozzáfog megoldásához.

Láng Boldizsár báró üdvözölte ezután a miniszterelnököt abból az alkalomból, hogy hazatért külföldi utjáról. (Éljenezés). Különös öröm tölti el a Nemzeti Egység Pártját, hogy a kormányelnök éppen a testvéri lengyel nemzetet látogatta meg, azt a nemzetet, amellyel a történelem folyamán mindig barátság fűzött össze bennünket és amely nemzet sohasem állott velünk szemben. A minisz-

terelnök utja bizonyára hozzájárul ahoz, hogy a két nemzet között meglévő barátságos kapcsolatokat még szorosabbra fűzze.

Láng Boldizsár báró szavait élénk helyeslés követte és a Ház minden oldalán lelkesen éljenezték a lengyel nemzetet.

A Ház többsége elfogadta az elnök napirendi indíványát.

Az ülés fél 7 óra előtt véget ért.

Elfogták a leghiresebb női tolvajbanda négy tagját, akik Csongrádon loptak legtöbbet

Tóth Jónásné, Kovács Ferencné, Csatlós Jánosné és Tóth Mária sövényházai, baksi szőlőbeli lakosokat a csongrádi piacról hazafelé menet, kedden délután hosszas hajsza után, a baksi szőlők között elfogták a sövényházai—baksi csendőrök és valamennyiüket letartóztatták, többrendbeli lopás miatt.

Az asszonyok — mint kiderült, — régi ismerősei a környék csendőrőseinek. Valamennyiük büntetett előéletű. Egyik-másik neve többször is szerepel a bűnügyi nyilvántartásban. Mint a környék legveszedelmesebb tolvajai, úgy ismerik őket, akik csaknem az összes alföldi városokból ki vannak tiltva.

A tolvajokat elfogtatás után Csongrádra kísérték a csendőrök, mert vallo másuk szerint, az utóbbi időben a csongrádi piacról loptak állandóan. A többi városok piacain ugyanis kitiltásuk és az állandó megfigyelés miatt nem mertek mutatkozni. Teljesen a csongrádi piacról, az itteni lopásokból éltek mostanában.

A bünszövetkezet speciális lopási módszerrel dolgozott és a piaci árusokat károsította meg leginkább. Inget, vásznat, fejkendőt, festőt loptak minden esetben. Legutóbb Kraffel Dezső kereskedőt loptak meg. Kraffel a csendőrök által üzletébe kísért tolvajokat azonnal felismerte.

Az eddigi megállapítá-

sok szerint széleskörű vidéki összeköttetése is van a négy tagú női tolvajbandának. A bűntársakat keresik.

A csongrádi lopások elkövetését a vallatás során beismerték az asszonyok. A keddi hetipiac-

rólelopott ruhaféléknagyrészt sikerült megtalálni. A lopott ruhák az asszonyok garabolyaiban voltak elrejtve.

A veszedelmes alföldi tolvajtársaság négy tagját kihallgatás után bekísérik a szegedi ügyészségre.

Fiu és férfi öltönyök nagy választékban, női őszi és téli kabátok naponta érkeznek Molnár Áruház Szentes.



Okt. 25. csütörtök.

6.45 Torna. Utána hanglemezek. 9.45 Hírek. 10 Felolvasások. Utána hanglemezek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi templomból. Utána időjárásjelentés. 12.05 Illosvay-trió. 12.30 Hírek. 13.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 13.30 Allástalan Zenészek Szimfónikus Zenekara. 14.40 Hírek, élelmiszerárak piaci árak, árfolyamhírek. 16 Vizváry Mariska előadása. 16.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 17 A földmivelésügyi minisztérium rádióelőadásorozata. 17.35 A Magyar Cserkészszövetség csapatainak zenekari hangversenye. 18.50 Angol nyelvoktatás. 19.20 Szerémi Gusztáv brácsázik. 20 P. Bangha Béla dr. előadása. 20.35 Bodán Margit és László Imre magyar nótákat énekel cigányzenekiszérettel. 21.50 Hírek, időjárásjelentés, löversenyeredmények. 22.10 Az Operaház tagjainak alakult zenekar. 23.15 Jazz-zenekar.

Budapest II. és a relék. 17.05 A hét eseményei. Hanglemezek.

Egy, esetleg két ló után való új kocsit eladó Szlapák Péter Kovácsnál, Szőlőhegyi u 17. 33

Három darab öthónapos malac eladó. Cím a kiadóban.

SIRKÖVEK, sirkerítések, cementlapok, cementesövek minden méretben, cementeserepek és tartós kéménytisztító cement ajtók, több mintájú mozaiklapok elsőrendű minőségben olcsón kaphatók Kacziba Ferenc cement-árugyárában, gr. Széchenyi ut. 982

A város közelében 2 hold szőlő eladó, ért. Villám u. 2. szám Bartók Istvánnál

Elemi iskolai V. osztályos használt tankönyveket megvételre keres a Sip u. el. isk. V. leányosztálya. 34

HIRDETMÉNY

A n. é. közönség szíves tudomására hozom, hogy **Szécsi Mária utca 9. szám** alatti lakásomon mindennemű

SZÜCSMUNKÁK

a legolcsóbban szerezhetők be. Tisztelettel: **KURILLA JÁNOS** szücsmester.

Javításokat is olcsón vállalok.

Szerkesztő: Nyíki Péter.

Figyelem! Figyelem!

Tisztelt nagyjérdemű közönség!

A sirkereszt vásárlóim 8 év óta nagypártfogással voltak irányomban, mivel a jó anyagjaimról teljesen meg voltak győződve.



Ezen pártfogás bátorságot keltett szándékomban, amire

114 drb sirkereszt

(nagy választékban) lett beraktározva.

114 drb sirkereszt mellé kőfaragót állítottam és így a megvásárolt sarkó sorrendjében látandó el betűvesséssel és aranyozással.

114 drb sirkereszt akkor is eladásra kerül, ha garancia mellett részletfizetésre lesz megvásárolva is, minthogy kimaradjanak a jövő évre.

114 drb sirkereszt megtekinthető a Szegedi országút mellett levő gyártelepemen, ahol meg lehet győződni fényes sarkóveim minőségéről.

JUSTIN ISTVÁN sarkógyáros, Csongrád

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.

Téli fűtésre

darabosszén, tojásszén, kocsz és száraz bükkütüzifa legolcsóbban

NYÍKI JÓZSEF fakeskedőnél szerezhető be, Zsinór utca 30. Telefon: 24.

Ugyanott retorta faszén, mész, kőpor, cement és rózsaburgonya is állandóan kapható.